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]n°1 p. 5 حل[

]n°2 p. 5 حل[

]n°3 p. 5 حل[

]n°4 p. 5 حل[

]n°5 p. 5 حل[

Iاختبار الخروج

1. تمرين : أجب ب: صحيح أو خطأ
يعود أصل المصطلح )Démographie( إلى اللغة اليونانية حيث ينشطر إلى قسمين graphie وتدل على علم وصفي و démo معناه

الناس

صحيح

خطأ

2. تمرين : أجب ب: صحيح أو خطأ
علم الديمغرافيا يعتمد على دراسة عدة مواضيع جوهرية منها دراسة الظواهر مختلفة الحالة

صحيح

خطأ

3. تمرين : أجب ب: صحيح أو خطأ
في الواقع إن دراسة الخصوبة أقل صعوبة وتعقيدا من دراسة الوفيات

صحيح

خطأ

4. تمرين : أجب ب: صحيح أو خطأ
هل المعدل الخام للوفيات يساوي 5,46بالألف؟

TBMEIN 2021D 2021P01/01/2021

120184189051488520؟

صحيح

خطأ

5. تمرين : أجب ب: صحيح أو خطأ
هل عدد السكان في بداية سنة2021 يساوي 30860

P 01/01/2022EIN 2021D 2021P 01/01/2021

؟313444064630170

صحيح

خطا
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]n°6 p. 6 حل[

]n°7 p. 6 حل[

]n°8 p. 6 حل[

]n°9 p. 6 حل[

6. تمرين : اختر الإجابة أو الإجابات الصحيحة
لماذا المجتمع ملتزم بتصريح الحوادث الديموغرافية )الولادات، الوفيات...( لمصلحة الحالة المدنية؟

تمثل قاعدة للمعطيات التي تهم عدة ميادين مرتبطة بمعرفة الواقع الديموغرافي

لإعطائه الإطار الشرعي

لتحليل ونشر نتائج الحوادث

7. تمرين : اختر الإجابة أو الإجابات الصحيحة
أي مصدر من مصادر البيانات السكانية يستخدم كبديل للمصادر التقليدية؟

الحالة المدنية

سجلات المهاجرين

المسوحات الخاصة

التعداد أو الإحصاء العام للسكان والسكن

8. تمرين : أجب باختصار على السؤال التالي
ماهي العناصر التي يتكون منها التغير الديموغرافي؟

          

9. تمرين : أجب باختصار على السؤال التالي
كيف ندرس الظواهر السكانية في المجتمع؟

          

10. سلسلة تمارين التقييم النهائي

إليك سلسلة تمارين حول حركية السكان مع الحلول
)pdf.مرجع. سلسلة تماربن حول حركية السكان(

اختبار الخروج
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]exercice p. 3[

]exercice p. 3[

]exercice p. 3[

]exercice p. 3[

]exercice p. 3[

حلول التمارين

n°1 حل
يعود أصل المصطلح )Démographie( إلى اللغة اليونانية حيث ينشطر إلى قسمين graphie وتدل على علم وصفي و démo معناه

الناس

صحيح

خطأ

n°2 حل
علم الديمغرافيا يعتمد على دراسة عدة مواضيع جوهرية منها دراسة الظواهر مختلفة الحالة

صحيح

خطأ

n°3 حل
في الواقع إن دراسة الخصوبة أقل صعوبة وتعقيدا من دراسة الوفيات

صحيح

خطأ

n°4 حل
هل المعدل الخام للوفيات يساوي 5,46بالألف؟

TBMEIN 2021D 2021P01/01/2021

120184189051488520؟

صحيح

خطأ

n°5 حل
هل عدد السكان في بداية سنة2021 يساوي 30860

P 01/01/2022EIN 2021D 2021P 01/01/2021

؟313444064630170
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]exercice p. 4[

]exercice p. 4[

]exercice p. 4[

]exercice p. 4[

صحيح

خطا

n°6 حل
لماذا المجتمع ملتزم بتصريح الحوادث الديموغرافية )الولادات، الوفيات...( لمصلحة الحالة المدنية؟

تمثل قاعدة للمعطيات التي تهم عدة ميادين مرتبطة بمعرفة الواقع الديموغرافي

لإعطائه الإطار الشرعي

لتحليل ونشر نتائج الحوادث

n°7 حل
أي مصدر من مصادر البيانات السكانية يستخدم كبديل للمصادر التقليدية؟

الحالة المدنية

سجلات المهاجرين

المسوحات الخاصة

التعداد أو الإحصاء العام للسكان والسكن

n°8 حل
ماهي العناصر التي يتكون منها التغير الديموغرافي؟

للتغير الديموغرافي ثلاثة عناصر و هي : المواليد ، الوفيات ، الهجرة و مع توالي حالات الميلاد والوفاة و الانتقال فإن العدد الإجمالي للسكان في
منطقة ما قد يتغير .

n°9 حل
كيف ندرس الظواهر السكانية في المجتمع؟

ندرسها من خلال: الجوانب البنائية للظواهر ، الجوانب الديناميكية للظواهر

حلول التمارين

6


	اختبار الخروج
	قائمة المحتويات
	اختبار الخروج
	تمرين : أجب ب: صحيح أو خطأحل
	تمرين : أجب ب: صحيح أو خطأحل
	تمرين : أجب ب: صحيح أو خطأحل
	تمرين : أجب ب: صحيح أو خطأحل
	تمرين : أجب ب: صحيح أو خطأحل
	تمرين : اختر الإجابة أو الإجابات الصحيحةحل
	تمرين : اختر الإجابة أو الإجابات الصحيحةحل
	تمرين : أجب باختصار على السؤال التاليحل
	تمرين : أجب باختصار على السؤال التاليحل
	سلسلة تمارين التقييم النهائي
	إليك سلسلة تمارين حول حركية السكان مع الحلول


	حلول التمارين

